

ZPRAVODAJ

č. 1/2024 MAS Karlštejsko, z.ú.

Lidé ✘ Partnerství ✘ Projekty ✘ Dotace ✘ Granty ✘ Peníze

Úvodní slovo ředitele

Vážení partneři, představitelé místních samospráv, podnikatelé, obyvatelé našeho území, dovoluji mi, abych hned v úvodu popřál všem do nového roku 2024 hlavně hodně zdraví, nezbytného štěstí a úspěchů v práci i životě.

MAS Karlštejsko i přes stále ještě přetrvávající potíže z minulých let intenzivně pracuje na přípravě všech strategických materiálů, které umožní vypsát výzvy k dotačním titulům z oblasti IROP, OPTAK nebo Společné zemědělské politiky, dříve vám dobře známého Programu rozvoje venkova.

Abychom dokázali efektivně využít maximum z alokovaných dotačních prostředků, je třeba aktivního přístupu také ze strany partnerů MAS a celého území. MAS je tady právě pro území a jejím cílem je uspokojit potřeby území. Chceme být řízeni potřebami veřejného i soukromého sektoru a společně tak pomáhat rozvoji celého území a tím i zlepšovat obraz MAS v očích jeho obyvatel.

Vzájemná komunikace s vámi je naprosto nezbytná ať v podobě osobního jednání, korespondenční formou nebo přes webovou stránku. Bohužel jsme museli opustit prostory naší bývalé kanceláře v Řevnicích. Náklady na provoz těchto prostor byly pro MAS neúnosné. Vítejte nabídku města Dobříčovice, které nám nabídlo podstatně levnější řešení a my tak můžeme zůstat v osobním kontaktu s významnou součástí našeho území.

Uvítáme aktivní účast partnerů ve všech orgánech místního partnerství. Valná hromada místního partnerství v polovině ledna nám jistě otevře nové možnosti.

Na spolupráci se těší
Dr. Ing. Jiří Peřina
ředitel MAS Karlštejsko, z.ú.



MAS Karlštejsko, z.ú.

je organizace s veřejně prospěšnou činností, jejíž hlavní náplní je rozvoj území Karlštejska. V partnerství veřejného, podnikatelského, neziskového a občanského sektoru, řeší společné problémy území, zlepšování prostředí pro život, obnovu duchovních, etických i ekonomických hodnot v Karlštejsku, s využitím principů metody LEADER.

V období let 2021-2027 realizuje strategii komunitně vedeného rozvoje „CLLD Via Carolina“.
Pro rozvoj území své působnosti přináší z CLLD pro region dotace ve výši 111 mil. Kč.

Zpravodaj Karlštejska > Číslo 1 – Ročník 2024 <

Tento informační občasník vydává MAS Karlštejsko, z.ú., jako zpravodaj pro informování všech partnerů a subjektů se zájmem o rozvoj území Karlštejska. Za informace uvedené v člancích jsou odpovědní jejich autoři.

Vedoucí vydání: František Palek, zástupce ředitele, tel.: +420 608 535 527.

MAS Karlštejsko, z.ú., IČ: 226 89 001, DIČ: CZ22689001,
Office: Palackého nám 97/20, Hořovice, Sídlo/Office: Všeradice 18, 267 26 Všeradice,
E-mail: info@karlstejskomas.cz, www.karlstejskomas.cz

Své dotazy, připomínky, náměty a příspěvky můžete zasílat na e-mail: info@karlstejskomas.cz



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS ✘ Karlštejsko

Programové dotační období 2021 - 2027

Po schválení strategie komunitně vedeného rozvoje kancelář MAS Karlštejsko připravuje programové rámce v jednotlivých operačních programech. Následovat bude samotná administrace výzev MAS. V programovém dotačním období 2021 – 2027 vyhlásí MAS výzvy v Operačním programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost (OP TAK, celková alokace 11,7 mil. Kč), ve Strategickém plánu Společné zemědělské politiky (SP SZP, celková alokace 36,5 mil. Kč) a v Integrovaném regionálním operačním programu (IROP, celková alokace 62,8 mil. Kč).

Programový rámec SP SZP a IROP je v těchto dnech připravován kanceláří MAS a ve spolupráci s Řídicím orgánem. Programový rámec OP TAK je schválen a připraven k vyhlášení výzvy. Předtím nejdříve musí proběhnout Valná hromada Místního partnerství, která zvolí své zástupce do další rozhodovacích orgánů, jako je Správní rada, Dozorčí rada a Výběrová komise Místního partnerství. **Valná hromada** se uskuteční v pondělí 15. ledna 2024 od 15:00 hodin v Kulturním klubu Žebrák.

IROP

Podporované oblasti schválené Správní radou jsou: hasiči (celková alokace 5.000.000 Kč), vzdělanost – MŠ, ZŠ (celková alokace 22.766.044 Kč), bezpečnost – chodci, cyklodoprava (celková alokace 20.000.000 Kč) a veřejná prostranství (celková alokace 15.000.000 Kč).

SP SZP

Možné podporované oblasti: zemědělské podnikání, zpracování a uvádění zemědělských produktů na trh; lesnické podnikání a hospodaření v lese; nezemědělské podnikání; podnikání malých a středních podniků; základní služby a obnova obcí; neproduktivní infrastruktura v krajině.

O konkrétních oblastech a stanovení alokace rozhodne nově zvolená Správní rada Místního partnerství.

POZVÁNKA

na jednání

Valné hromady Místního partnerství MAS Karlštejsko.

Vážení přátelé,

zveme Vás tímto na

jednání Valné hromady (VH) Místního partnerství (MP) MAS Karlštejsko,

které se uskuteční

v pondělí 15. 1. 2024 od 15:00 hodin v Kulturním klubu Žebrák, Sokolská čp 55.

Program jednání:

1. Schválení programu
2. Volba zapisovatele, ověřovatele zápisu a mandátové komise
3. Volba členů Správní rady místního partnerství
4. Volba členů Dozorčí rady místního partnerství
5. Volba členů Výběrové komise
6. Různé
7. Závěr

Zajistěte, prosím, účast Vašeho zástupce na tomto jednání.

V případě, že jím nebude statutární orgán, vybavte svého zástupce v MP zmocněním.

Vaši účast nám potvrďte předem, pokud možno v co nejkratší době.

Těšíme se na setkání s Vámi.

V úctě

Ve Všeradicích 4. ledna 2024

Dr. Ing. Jiří Peřina

ředitel ústavu

Veškeré informace o dotačních výzvách MAS budeme zasílat prostřednictvím e-mailové komunikace do všech obcí v území MAS Karlštejsko a zároveň budou zveřejněny na webových stránkách karlstejskomas.cz. Distribuce informací v rámci území dané obce na další podpořené subjekty (školy, soukromé i podnikající osoby, spolky, církve ad.) je v kompetenci vedení samosprávy.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS  Karlštejsko

Nová zelená úsporám Light - rozhovor

Pavlna Šmerhová je zaměstnanec MAS Karlštejsko a její pracovní náplní je pomáhat lidem získávat dotace z dotačního titulu Nová zelená úsporám Light (NZÚL).

Slečny Pavlínny jsme se zeptali, jak konkrétně může ve své funkci projektové manažerky zájemcům o dotace pomoci.

P. Šmerhová: Jsem poradkyně pro dotační titul NZÚL, což jsou dotace pro lidi, kteří pobírají starobní nebo invalidní důchod, event. příspěvek na bydlení. Tito lidé mne mohou kontaktovat. Hodiny pro veřejnost máme vyvěšené na webových stránkách a také na dveřích naší kanceláře. Jsem tady ve středu a v pátek.

***Co může tato dotace podpořit?**

P. Šmerhová: Všechno je podrobně vysvětleno na webových stránkách NZÚ Light, včetně postupů a potřebných věcí k získání dotace. Ve zkratce: je možné získat dotaci na zateplení fasády, střechy, stropu pod půdou, podlahy nad sklepem, na výměnu oken a vchodových dveří a na fotovoltaiku. Dotace na ohřev vody se dělí na solární termický, nebo solární fotovoltaický.

***Pokud za vámi žadatel přijde, co všechno si má s sebou přinést, aby se získání dotace urychlilo?**

P. Šmerhová: Nejdůležitější je, aby žadatel znal např. přístupové heslo ke svému emailu. Pak by měl mít zřízenou identitu občana nebo bankovní identitu, event. mu se zřízením identity občana pomohu. Pro zřízení bankovní identity je potřeba chytrý telefon a se zřízením mu pomůže jeho banka. Rovněž je důležité mít zřízený bankovní účet a přinést potvrzení, že je veden na jeho jméno. Toto potvrzení získá ve své bance. Také je potřeba mít potvrzení, že žadatel je příjemcem starobního, či invalidního důchodu, event. příspěvku na bydlení. Tato potvrzení může získat u České správy sociálního zabezpečení.

***Popíšete mi proces, který vede k podání žádosti o některou ze zmíněných dotací?**

P. Šmerhová: Nejdříve zjistím, zdali žadatel má přístup do bankovní identity. Pokud nemají žadatelé zřízenou bankovní identitu, tak jim pomohu zřídit identitu občana a pro potvrzení je pošlu na Czech point, např. na poštu. Pak vypíšu odborný posudek, kde jsou informace o tom, na co chce žadatel získat dotaci. Vyplněnou žádost pak podepíše ředitel naší MAS a žadatel si žádost zadá do systému AIS, kam se přihlásí pomocí identity občana. Popřípadě mu se zadáním žádosti do systému AIS pomohu.

***Potřebuje žadatel vstupní fotodokumentaci?**

P. Šmerhová: Musíme mít k dispozici fotodokumentaci stavu před realizací projektu a následně po realizaci. Ta je důležitá při vyúčtování dotace. Příjemcům dotace pak pomůžeme i s vyúčtováním dotace po realizaci projektu.

***Jaký je termín od podání žádosti o dotaci až po realizaci projektu?**

P. Šmerhová: Od podání žádosti má ministerstvo životního prostředí lhůtu pro schválení dotace 2 až 3 měsíce. Většinou pak do 14 dnů přijdou žadatelé na účet peníze a může projekt realizovat. Žadatelé o dotaci mají rok na realizaci projektu.

***Musí si žadatel dělat sám výběrové řízení na dodavatele?**

P. Šmerhová: Jsme v kontaktu s firmami, které zmíněné projekty dokážou realizovat, či se na ně přímo zaměřují. Vlastně situace je poněkud obrácená: na firmy se lidé obracejí s dotazem, zda by jim to či ono udělaly a firmy za námi lidi posílají, abychom s nimi podali žádost a vlastně je provedli všemi administrativními úskalími žádosti o dotace.

Doporučení na závěr: Pokud si myslíte, že máte nárok získat některou z dotací Nová zelená úsporám Light, jděte do toho, připravte si potřebné dokumenty a zajděte do MAS Karlštejsko za slečnou Pavlínou Šmerhovou, ochotně vám pomůže s podáním žádosti.

Marta Šestáková Vaculíková

Foto: Václav Šesták



NZÚL vyřizují pro žadatele pouze kanceláře Místních akčních skupin (MAS), nebo Energetická konzultační a informační střediska (EKIS). Důvěryhodné kontakty můžete nalézt na webové adrese <https://novazelenausporam.cz/poradenstvi-pro-nzu-light/> Kontakt na zaměstnanec MAS Karlštejsko Pavlínou Šmerhovou: telefonní číslo 792 339 234, e-mail pavlina.smerhovska@karlstejskomas.cz, kancelář MAS Karlštejsko – Hořovice (Palackého nám. 97/20).

V těchto dnech je program pozastaven z důvodu vyčerpané alokované částky. Jakmile bude výzva opětovně otevřena, budeme informovat území.



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

MAS  Karlštejsko